

ANEXA Nr. 4

INFORMAȚII PUBLICE PRIVITOARE LA CONCURSURI

Denumire câmp	Descriere
Facultatea	Istorie și Filosofie
Departamentul	Filosofie Premodernă și Românească
Poziția în statul de funcții	4
Funcția	Lector universitar
Disciplinele din încărcătura postului/ ariile de cercetare, așa cum figurează în statul de funcții	Filosofia universității medievale Metode de cercetare în Filosofie. Etică și integritate academică Surse arabe ale gândirii medievale Filosofie medievală arabă și iudaică
Domeniul științific	Filosofie
Descrierea postului scos la concurs	Postul se adresează candidaților care au o pregătire în studiul filosofiei universității medievale, al metodelor de cercetare în filosofie, al eticii și integrității academice, al filosofiei medievale arabe. Postul cuprinde atât un curs și un seminar la nivel licență, cât și trei cursuri și trei seminarii la nivel master; limba de studiu este limba română. Perioada de angajare este de 3 ani. Este obligatorie deținerea diplomei de doctor în domeniul postului. Candidații la ocuparea postului trebuie să aibă palmaresul științific în concordanță cu domeniul științific specificat și descrierea postului.
Atribuții	Desfășoară activități de curs și seminar, conform statutului de funcții; întocmește planuri analitice și fișe de discipline; coordonează studenți pentru realizarea unor proiecte; oferă consultanță de specialitate studenților; desfășoară o cercetare științifică în domeniul specific postului; participă la activitatea științifică a departamentului; participă la managementul Departamentului.
Data și ora susținerii prelegerii/ probei orale	Vineri, 1 iulie, 2022, ora 10.00
Locul susținerii prelegerii/ probei orale (adresa Facultății/ Institutului și sala)	Departamentul de Filosofie Premodernă și Românească, Clădirea centrală UBB, etaj 1.
Probele de concurs, data, ora și locul de susținere a acestora (adresa Facultății/ Institutului și sala)	1. evaluarea dosarului candidatului: Vineri, 1 iulie, 2022, ora 10.00 2. prelegere/ probă orală: Vineri, 1 iulie, 2022, ora 11.00
Tematica și bibliografia probelor de concurs	Studiul filosofiei în universitatea medievală Genuri academice în universitățile medievale Genealogia cunoașterii și metode medievale de predare Cenzuri universitare: secolele XIII-XIV

	<p>Filosofie și teologie oxoniană la Universitatea din Paris și în Universitățile din Europa Centrală (Praga, Viena, Heidelberg, Köln)</p> <p>Impactul schismei occidentale asupra vieții intelectuale</p> <p>Integritatea și onestitatea academică</p> <p>Metode de combatere a fraudei academice</p> <p>Măsurile anti-plagiat și diseminarea rezultatelor cercetării</p> <p>Principii de cercetare academică</p> <p>Metodologia cercetării filosofice</p> <p>Tehnici de redactare a unei lucrări științifice</p> <p>Introducere în filosofia medievală arabă</p> <p>Filosofie și cultură în societatea abbasidă</p> <p>Gândire liberă în filosofia arabă</p> <p>Geneza peripatetismului arab</p> <p>Filosofia avicenniană și post-avicenniană</p> <p>Averroes în contextul culturii andaluze</p> <p>Fenomenul traducerilor greco-arabe</p> <p>Filosofia naturală în lumea arabă</p> <p>Surse textuale ale filosofiei arabe: tratate, florilegii, comentarii, supracomentarii și epistole</p> <p>Evoluția neoplatonismului arab</p> <p>Curenți heterodoxe în gândirea arabă medievală</p>
<p>Descrierea procedurii de concurs</p>	<p>Concursul pentru ocuparea postului constă în:</p> <ul style="list-style-type: none"> - evaluarea dosarului de concurs - susținerea unui curs (proba orală) <p>Tema orei de curs se stabilește de către comisie și se anunță candidaților cu 48 de ore înainte de susținere prin e-mail și prin afișare pe pagina web a facultății, cu menționarea datei și orei afișării, sub semnătura președintelui comisiei de concurs. Evaluarea va ține seama de competențele științifice și didactice ale candidatului. Dosarul candidatului prezentând realizările profesionale ale acestuia va conta în proporție de 75%, iar susținerea probei orale (a orei de curs) va deține o pondere de 25% din nota finală propusă prin referatul individual de apreciere întocmit de fiecare membru al comisiei de concurs. În evaluarea activității științifice se va ține cont de calitatea publicațiilor și contribuțiile candidaților în raport cu exigențele prevăzute în norma didactică.</p>

Director de Departament,
prof. univ. dr. Alexander Baumgarten

